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Митрополит Антоний сподели 
предрождественската радост с българите в 
Кьолн

Тази година тържеството от светлото Рождество Христово се преумножи за 
православните българи в Северен Рейн-Вестфалия. В неделята преди 
празника енориашите на Българската православна църковна община „Свети 
Теодосий Търновски” в Кьолн имаха духовната радост да посрещнат и 
приветстват своя епархийски архиерей Негово Високопреосвещенство 
Западно- и Средноевропейския митрополит Антоний.

Многолюдното събрание изпълни храма в Кьолн с атмосфера на духовна 
радост и благоговение. В съслужение с митрополита бяха основателят на 
църковната община свещеноиконом Юлиян Ангелов от Берлин, отец Стоян 
Бербатов от Белгия и председателят на енорията отец Николай Николов.

Храмът бе изпълнен с православни българи, обединени от духовната сила на 
богослужението, което прозвуча тържествено и вдъхновяващо благодарение 



на красивите песнопения на хор „Митра“ под диригентството на Стефан 
Драгнев.

Особено радостно събитие беше пострижението за четци и певци на три 
момчета от енорията: Давид Зарев, Петър Георгиев и Давид Кузманов – 
доказателство, че младите хора активно участват в живота на църковната 
общност. В същото време отец Николай Николов беше отличен с офикията 
„протойерей“ – признание за неуморната му работа в укрепването на 
българската духовна общност в Кьолн.

След старателна подготовка и Изповед, десетки деца и възрастни се 
причастиха със светите Тяло и Кръв Господни, укрепявайки вярата си и 
духовната си връзка с Христос.

В проповедта си митрополитът изрази своята радост от възможността да 
служи отново света Литургия в преизпълнения от православни българи храм 
– красноречиво доказателство за плодовете от полаганите от свещеник 
Николай Николов усилия за развиване и укрепване на църковната община. 
Той отправи призив към всички да бъдат носители на мир и доброта не само 
в радостните дни около Христовото Рождество, но и във всекидневния си 
живот. Митрополитът подчерта, че миротворец е не този, който просто 
избягва конфликтите, а този, който активно работи за укрепване на 
разбирателството и хармонията, започвайки от собствения си дом и 
пренасяйки го към обществото. „Добротворството“, добави митрополитът, „е 
неразривно свързано с християнската мисия – то е израз на нашата любов 
към Бога и свидетелство за нашата вяра. Така животът ни може да се 
превърне в отражение на Христовия пример, който ни води към спасение“.

Празникът завърши с радостни разговори и братска трапеза, на която 
присъстващите имаха възможност да споделят не само хляб, но и любовта и 
единството, които ги свързват като общност.
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